

Круглый стол «Кавказ без террора!» в Национальной библиотеке Республики Адыгея



Национальная библиотека Республики Адыгея совместно с Министерством по национальной политике и делам религий Республики Дагестан 21 февраля 2024 года провела круглый стол под названием «*Кавказ без террора!*». Он был посвящен 25-й годовщине освобождения территории Дагестана от бандформирований.

Цель мероприятия – патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, укрепление межнационального и межконфессионального мира и согласия.

Под командованием Шамиля Басаева и Хаттаба в 1999 году сотни боевиков вторглись в Дагестан. Освободить территорию удалось к середине сентября. Победа над бандформированиями в Дагестане стала переломным моментом в борьбе с терроризмом на Северном Кавказе. Она показала, что дагестанский народ и российские власти едины в своем стремлении защищать территориальную



целостность страны и не допустить распространения терроризма.

В рамках мероприятия участники ознакомились с одноименной книжной выставкой, где были представлены материалы из фонда библиотеки, рассказывающие о беспримерном подвиге людей, защищавших Дагестан. А дополнением к экспозиции стала электронная

презентация «Дагестан в час испытания: уроки агрессии и подвига».

Открыла мероприятие и представила гостей библиотекарь читального зала **Бадиева Людмила Исаковна**, модератором выступил помощник директора МБУК «Централизованная библиотечная система» города Майкопа, кандидат философских наук **Тугов Рамазан Галимович**.

В работе круглого стола приняли участие:

З. И. Уруджев – начальник отдела Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан, **М. Т. Магомедов** – советник Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан, **Ч. Ю. Асильдаров** – Полномочный представитель Правительства Республики Дагестан в Республике Адыгея, **Э. К. Цеев** – заместитель председателя Государственного Совета-Хасэ, Герой России, участник боевых действий в Дагестане, **А. С. Усаченко** – заместитель командира воинской части № 13714 227-й артиллерийской бригады Вооруженных Сил Российской Федерации по политической части, **Р. Г.**



Джамалудинов – подполковник медицинской службы, начальник военного госпиталя г. Майкопа, **Ю. С. Григорян** – член Адыгейского Республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», подполковник запаса,

А. Х. Цикушев – заместитель Председателя Совета ветеранов Республики Адыгея, член исполкома общественного движения «Адыгэ- Хасэ – Черкесский Парламент Республики Адыгея, **И. И. Велиев** – помощник Представителя Правительства Республики Дагестан в Республике Адыгея, **Б. А. Кикова** – директор Национальной библиотеки Республики Адыгея. **А. С. Куек** – писатель, заслуженный журналист Республики Адыгея, доктор филологических наук, **А. Е. Данильченко** – ведущий методист научно-методического отдела Национальной библиотеки Республики Адыгея.

Участниками круглого стола были обсуждены причины и последствия вторжения международных незаконных бандформирований на территорию Республики Дагестан. Они рассказали о подвиге, героизме и мужестве всех участников боевых действий в Дагестане, которые до конца защищали свою маленькую и большую Родину. Присутствующие отметили, что в тот трудный час плечом к плечу сражались против международного терроризма люди всех вероисповеданий и национальностей.



Данное мероприятие призвано напомнить людям о тех страшных событиях, которые повторяются и сейчас на территории Украины. И общая задача всех людей – сплотиться и остановить проявление террора в любом виде.

За сотрудничество в сфере патриотического воспитания подрастающего поколения и укрепления межнациональных отношений были награждены медалями и Почетными грамотами Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан, а также книгами участники круглого стола и сотрудники Национальной библиотеки Республики Адыгея.



